PREMIERES MANIPS DE LA CALCULATRICE, version anglaise
I- Calcul sur les nombres

     1.
	expression
	Entourer la bonne réponse
	Complèter avec des parenthèses pour rappeler les priorités
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     2. 

	Pour calculer :
	 Je tape les touches :
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II- carré, puissances

- touche x²      calculer :  
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- touche    ^   ( puissance)  

	Expression à calculer
	Séquence de touches
	résultat
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     Observations :


III Racine carrée
	Expression à calculer
	Séquence de touches
	Résultat  à 10-2 près
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Observation :

IV Ecriture scientifique      touche  EE  
           Taper   5.13 EE  3   ,     à l’affichage : 5.13 E  3   ,      résultat :     ……………..

            Pour la machine,   5.13 EE  3   signifie  …………………….

     Exercice :   soit a= 
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      donner une valeur approchée de a en notation scientifique avec trois chiffres significatifs.

V Insérer un caractère oublié sans retaper l’expression :
      Exemple :  taper 123789 sans appuyer sur Enter,   puis revenir avec les flèches sur 7,  et taper 2nd   INS  pour passer en mode insertion :  taper alors 456  pour obtenir le nombre  123456789, revenir après le 9 et compléter le calcul  123456789
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9  et appuyer sur Enter.

VI Réafficher un calcul précédent et le modifier

   Exemple :  à la place de 123456789
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9  ,  j’aimerais calculer 12345679
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     et donc enlever le 8 du premier facteur : 

       taper    2nd   ENTRY   pour  réafficher le calcul précédent puis supprimer le 8 , et enfin appuyer sur Enter pour afficher le résultat.

   En  tapant plusieurs fois la séquence 2nd   ENTRY   on peut  retrouver les calculs précédents,  soit pour réafficher un résultat, soit pour les modifier sans tout retaper.  Calculer par exemple à partir de a du IV : 
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VII Utiliser les mémoires
La calculatrice possède plusieurs mémoires identifiées par les lettres A, B, C…,  une mémoire à un accès rapide la mémoire X  ( touche  X,T,
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Exemple : rentrer dans la mémoire A :   15,4567  puis calculer, sans retaper la valeur de A,  le nombre :    5 A3 ​+ 10 A² + 12A+34 ……………….
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